

В гостях у Кутха

Регионы: Камчатский край

О туре

Поздравляем! Вы нашли свой лучший тур на Камчатку!

Максимально насыщенная и выверенная программа, среди всех схожих предложений.

Тур «под ключ» в концепции «всеё включено».

Самые топовые локации, максимум впечатлений и комфорта всего за одну неделю!

Проживание от бюджетного до премиального — выберите вариант, подходящий именно вам.

Забота о комфорте гостя: встреча в аэропорту в любое время, полное сопровождение от туроператора на протяжении всего маршрута, куратор группы — всегда на связи.

Небольшая группа до 15 человек.

Только комфортный транспорт — подготовленные японские внедорожники, никаких вахтовок и огромных групп.

Гарантии проведения тура в полном объеме, при любом набранном количестве участников, без изменения условий, без скрытых доплат.

Включена расширенная страховка.

Тур подойдет для любого городского жителя, семьи с детьми, возрастных путешественников. Специальная подготовка и снаряжение не требуется.

Вам остается только купить авиабилеты и прилететь, чтобы влюбиться в Камчатку раз и навсегда!

А мы позаботимся о времени для ваших эмоций и обо всем остальном!

Главные впечатления

- **Север, юг, запад и восток**

Посетим интересные локации во всех направлениях от столицы края

- **Гастрономия**

Попробуем аутентичную кухню коренных северян в этно-общине «Эйвет», морепродукты на морской прогулке и дикоросы на сплаве

- **Термальные источники и Океан**

Искупаемся в целебных источниках с разным минеральным составом, выйдем в океан и прогуляемся по черному пляжу

- **Сплав по реке с рыбалкой**

Пройдем на рафтах часть реки, среди живописных мест. По пути можно порыбачить, набрать грибов и ягод, понаблюдать за чайками и дикими утками, а если повезет, то и увидеть медведя или белоплечего орлана

- **Домашние вулканы**

Увидим огнедышащих стражей города — Вилючинский, Авачинский, Корякский и другие вулканы

- **Поездки на внедорожниках**

Джиппинг в самые труднодоступные места

День 1

Прибытие на Камчатку

Встреча в аэропорту г. Елизово.

Групповой трансфер в отель.

Трансфер организуется под каждый прибывающий рейс. Можете выбирать любое удобное время прилета, мы встретим

вас, даже если рейс будет задержан.

Размещение в отеле, расположенном в загородной курортной зоне — Паратунка.

Заселение в номера с 14:00, если вы прилетели утром и ваш номер еще не готов, то необходимо будет подождать в холле или ресторане отеля.

Первые 5 ночей по туру мы проведем в Паратунке, а на оставшиеся 2 ночи переедем в город Петропавловск-Камчатский.

Курортная зона «Паратунка» находится в 50 км от городов Петропавловск и Елизово. Между этими пунктами ходят рейсовые автобусы и такси в течение всего дня.

Все отели в Паратунке имеют **горячие термальные бассейны под открытым небом**, обладающие целебными свойствами. В ресторане/кафе при отеле можно пообедать и поужинать, завтрак включен в стоимость проживания. Неподалеку имеются небольшие кафе-шашлычные.

Если вам нужно заехать в магазин, об этом следует сообщить гида во время трансфера, он сделает необходимую остановку.

В данном туре есть возможность выбрать вариант размещения — от бюджетного до премиального. А также приобрести тур без размещения и забронировать его самостоятельно, например, хостел, частную квартиру или любой другой вариант — даже в этом случае, все трансферы на экскурсии будут предоставлены по вашему адресу.

Сегодня у нас будет **возможность отдохнуть и акклиматизироваться после перелета**, искупаться в термальном бассейне под открытым небом, поужинать в ресторане отеля.

Вечером проходит встреча с куратором группы: обсуждаются детали тура и организационные моменты. Куратор, закрепленный за вашей группой, будет на связи с вами на протяжении всего путешествия, к нему следует обращаться по любым возникающим вопросам.

Столица полуострова расположена так, что в какую сторону света мы бы не поехали, будь то **Север, Юг, Запад или Восток**, в рамках одного дня можно найти множество интересных локаций. Именно по этому принципу и будет построен наш маршрут.

Питание:

Спутник / Спутник-Камчатка — **включен ужин при отеле** (шведский стол);

Другие отели — за свой счет;

Ночлег:

п. Паратунка: SPA-отель / база отдыха, в зависимости от выбранного размещения.

Расстояния и продолжительность:

Трансфер: 35 км, 30-40 мин.

! ВАЖНО: Последовательность экскурсионных дней может отличаться от программы и определяется Туроператором, в зависимости от общего графика всех групп.

День Морская прогулка по бухтам с выходом в Тихий океан: Скалы Три Брата, 2 остров Старичков, бухта Русская и др.

Итак, что у нас на Востоке? На Востоке у нас Тихий океан! Именно отсюда началось основание города, **когда пакетботы «Петр» и «Павел» зашли в Авачинскую бухту**. Сегодняшний день будет посвящен океану.

Ранний выезд (6:00-6:40* — в первые дни ранние подъемы переживаются легче всего, из-за разницы в часовых поясах).

Трансфер на морской причал на заказном автобусе или микроавтобусе в сопровождении гида.

7:00-8:00* **Выход на морскую прогулку на моторной яхте.**

На наших морских прогулках мы используем самые комфортабельные яхты из имеющихся на Камчатке. Яхты 16-18 метров, оснащенные всем необходимым для безопасного и комфортного путешествия. На носу и корме можно

сделать эффектные фото и насладится морским бризом и видами, а в теплой и уютной кают-компании с мягкой мебелью всем хватит места для обеда и отдыха. Предоставляются снасти для морской рыбалки.

Известно, что **Авачинская бухта — самая большая в мире**. В нее невозможно не влюбиться с первого взгляда!

После выхода гостям будет предложен **завтрак на борту яхты**.

По пути следования мы посетим скалы **«Три брата» — «визитную карточку» города, бухты Тихая, Гротовая, остров Старичков** — понаблюдаем за морскими птицами.

Во время путешествия увидим многочисленные птичьи базары: бакланы, топорки, тупики, конюги, утки, различные чайки, и другие пернатые от рассвета до заката кружат в воздухе, попеременно пикируя за добычей в богатые рыбой воды.

В бухте Вилючинская предусмотрена рыбалка — ленок, окунь, камбала, (иногда попадается треска, белокорый палтус и терпуг).

В это время повар приготовит на обед уху из свежей рыбы, подготовит для дегустации морепродукты — краб, сашими из камбалы. Стоит учитывать, что для дегустации подается только свежельовленный утром краб, а на сашими подходит не вся выловленная камбала, поэтому в редких случаях, дегустация может не состояться.

Дальше мы пойдем вдоль побережья до бухты Русская. Подойдем максимально близко к мысу Опасный, мысу Кекурный, чтобы понаблюдать за каланами и сивучами на лежбище у камней Лаперуза.

Возможна встреча с косатками и горбатыми китами. Ежегодно они заходят в нашу акваторию и нередко сопровождают прогулочные катера. Вероятность увидеть китов практически 100%, кроме дней после штормов, когда животные уходят дальше в океан.

Пойманную рыбу повар пожарит на обратном пути и предложит к ужину.

Возвращение в порт к 18:00.

Трансфер в отель.

Питание:

Спутник / Спутник-Камчатка — включен **завтрак, обед, ужин** на прогулке, **+ужин при отеле** (шведский стол);

Другие отели — **включен завтрак, обед, ужин** на прогулке;

Ночлег:

п. Паратунка: SPA-отель / база отдыха, в зависимости от выбранного размещения.

Расстояния и продолжительность:

Трансфер: 50 км, 45-60 мин.,

Морская прогулка: 9-10 часов.

День 3 **Джип-тур в «Малую Долину Гейзеров» и Гастрономическая экскурсия «Мифы о Юколе»**

Джип-тур в «Малую Долину Гейзеров» (Дачные термальные источники) и водопад Спокойный.

Гастрономическая экскурсия «Мифы о Юколе» в корякской родовой общине «Эйвет».

В первой половине дня мы с вами поедем по направлению к Югу, в гости к домашним вулканам. Домашними вулканами на Камчатке называют исполины, окружающие город, которые просматриваются практически из любой его точки.

А завершим день увлекательным гастро-ужином в современной этно- общине, где действительно живут представители корякской народности, продолжая традиции предков.

Завтрак в отеле.

Поездка на внедорожнике через **Вилючинский перевал, плато вулкана Горелый, в район Мутновского вулкана**.

Целью нашего путешествия сегодня будут Дачные источники — активное гео-термальное плато.

Легкий трекинг с небольшими подъемами и спусками до долины Дачных источников (около 2 км в одну сторону).

Прогулка среди различных термопроявлений, которые будут практически у нас под ногами в максимальной близости — кипящих котлов, горячих источников, крупных и мелких парогазовых струй, небольших водопадов.

Раскалённый пар с рёвом вырывается прямо из земли, окутывая жёлто-красные камни и зеленые склоны долины. Все шипит, свистит, клокочет. Здесь же бурлящие серые лужицы с вязким кипятком, фонтанчики горячих источников, тоннели.

Дачные источники называют Малой Долиной гейзеров, но настоящих гейзеров здесь нет — из-под земли бьёт не кипяток, а горячий газ, который нагревает воду, находящуюся на поверхности, имитируя гейзер.

Пройдем к новой активной зоне, которая возникла в 2024 году, создав новый ландшафт.

Возвращение к машине, в тихом месте в долине ручья Спокойный сделаем обед-пикник: ланч-бокс, горячий чай.

На обратном пути мы остановимся и пройдемся (около 500-700 м) к еще одной живописной локации — 16-метровому водопаду на ручье Спокойный, который именуют — водопад «Снежный Барс».

Ориентировочно к 15 часам дня мы вернемся в отели, чтобы при необходимости переодеться и отправимся на ужин в этно-стойбище коренных жителей Камчатки.

Эйвэт — родовая община семьи Притчиных, в которой традиционный уклад корякского народа тесно переплетен с современной жизнью.

Семья содержит 80 ездовых собак и их мир — это экстремальные марафонские гонки на собачьих упряжках «Берингия», «Авача», цель которых сохранение уникальных рабочих характеристик камчатских ездовых собак.

Здесь традиции — не слово из учебника истории, а часть повседневной жизни.

Хозяева общины поделятся опытом, историей и вкусом приготовления вкуснейших блюд корякского этноса.

Познакомимся с главным делом жизни Эйвета — современные ездовые собаки. Умеют ли они мыслить? Зачем архаичные деревянные нарты и упряжь в ездовом спорте? Как «не закончиться» гонщику и собакам, когда в плане тренировок на сезон стоит цифра 3000 км.? Что важнее в гонке — победа или здоровье собак?

Затем посетим нерестилище кеты, на берегу которого живет община, узнаем откуда берется лосось в реках, и почему не всю рыбу можно есть.

Далее нас ждет настоящее гастрономическое приключение с погружением в этническую культуру Камчатских коренных народов — Гастротур в Эйвэт «Мифы о Юколе».

Предисловием к основному блюду гостям подаются: юкола, без которой зиму не пережить — единственный способ в отсутствии соли и холодильников сохранить до следующего сезона тонны рыбы; закуски из дикоросов (черемша, хвощ, молодые побеги иванчая); закуски из морской капусты; Арамаки — как в корякской кухне 100 лет назад появился рецепт нежнейшей рыбы; нерпичье сало — почему ни один путник не отправлялся в дорогу без приличного куска нерпичьего жира; хлеб из крапивы; овощные закуски; ягодный морс, настойка на жимолости.

Рассказ и дегустация проводится под аккомпанемент ароматов приготовления главного блюда из рыбы на открытом огне, которое подается на стол на березовой доске сразу из очага.

Ягодным печеньем и чаем на травах насладимся в национальном жилище — музее, где нам расскажут о быте, что такое полог и почему в нем не холодно, когда **за стеной — 50.**

Вечером возвращение в отель.

На Дачные источники необходима удобная обувь с толстой рифленой подошвой.

В течение лета могут сохраняться снежники. После дождя может быть скользко.

Трекинговые палки, при необходимости, выдаст гид.

Источники дикие не обустроенные — купание не предусмотрено программой.

Питание:

Спутник / Спутник-Камчатка — включен завтрак, обед на экскурсии (ланч-бокс), ужин в Эйвете, + ужин при отеле (шведский стол);

Другие отели — включен завтрак, обед на экскурсии (ланч-бокс), ужин в Эйвете;

Ночлег:

п. Паратунка: SPA-отель / база отдыха, в зависимости от выбранного размещения.

Расстояния и продолжительность:

Дорога: 70 км, 2-3 часа (в одну сторону),
Пешая часть: 4 км + 1,5 км (в обе стороны).
Трансфер в Эйвет: 15-20 мин.
Общее время программы: с 7:00 до 19:00*

День 4 Путешествие по реке Быстрая и Малкинские горячие источники

Путешествие по реке Быстрая: прогулка на рафтах, рыбалка, гастро-обед с камчатскими дикоросами.
Малкинские горячие источники.

Давайте познакомимся с Камчаткой с еще одной ее стороны — с нашим речным богатством!

Река Быстрая расположена в центральной части полуострова. Это вторая по протяженности река Камчатки.

В этом увлекательном путешествии мы пройдем на рафтах часть реки, среди живописных мест. По пути можно порыбачить, набрать грибов и ягод, понаблюдать за дикими утками, а если посчастливится, то и увидеть медведя или белоплечего орлана.

Завтрак в отеле.

8:00* **Трансфер** на реку **Быстрая** к месту начала сплава на заказном автобусе в сопровождении гида-экскурсовода.

Инструктаж, экипировка, начало сплава на надувных 16-футовых рафтах. Гостям предоставляются спасательные жилеты, резиновые сапоги, рыболовные снасти на каждого участника (спиннинг, 3 блесны), в дождливую погоду — плащи.

В каждом рафте находится гид-сплавщик, управляющий рафтом. Время сплава занимает 3-3,5 часа на одном из спокойных участков реки Быстрая без порогов и шивер. Протяженность сплава составляет от 9 до 12 км. Опытные гиды, управляя рафтами, рассказывают об особенностях местной рыбалки и обучают новичков рыболовному ремеслу. Весь маршрут проходит вне населенных пунктов, среди дикой природы.

Нерестовая река является местом притяжения бурого медведя. Есть вероятность, что мы увидим медведей во время сплава.

По окончании сплава группу встречает автобус, трансфер до рыболовной базы (около 10 мин.).

На рыболовной базе нас ждет вкусный **обед** из камчатских локальных продуктов: приветственная наливка из камчатских ягод, уха из свежей рыбы, салаты и закуски из местных дикоросов. Все это в теплой уютной летней кухне.

Также будет время для отдыха.

Короткий переезд на Малкинские горячие источники. Купание в источниках (около часа).

Возвращение в отель около 18:00 часов.

Питание:

Спутник / Спутник-Камчатка — включен завтрак, обед на экскурсии (горячее питание), ужин при отеле (шведский стол);
Другие отели — включен завтрак, обед на экскурсии (горячее питание), ужин за свой счет;

Ночлег:

п. Паратунка: SPA-отель / база отдыха, в зависимости от выбранного размещения.

Расстояния и продолжительность:

Трансфер: 120 км, 2,5 часа (в одну сторону),

Сплав: 9-12 км, 3-3,5 часа,

Общее время программы: с 8:00 до 18:00*

День 5 Джип-тур на мыс Маячный, скалы «Три Брата» / Музей «Вулканариум»

Джип-тур на мыс Маячный, скалы «Три Брата».

Музей «Вулканариум».

Сувенирные магазины.

Этот день мы начнем с небольшой активности на внедорожниках, чтобы посетить интересные фото-локации на северо-восточном краю города.

Далее узнаем о геологии края в музее вулканов.

Завтрак в отеле.

9:00 Поездка на внедорожнике через город **Петропавловск-Камчатский**, вдоль живописных бухт **Авачинской губы** — **Малая, Средняя и Большая Лагерные**.

Остановимся на пляже, чтобы немного прогуляться вдоль скал.

Цель поездки — обзорная точка на высоком берегу почти у самого входа в Авачинскую бухту, откуда открывается вид на стражей гавани — скалы **«Три Брата»** и панорама на океан и саму бухту.

Посещение видовой площадки на мысе **Маячном**, на котором стоит **старейший маяк города** — **«Петропавловский»**.

Обед-пикник: ланч-бокс, бутерброды с подкопченной неркой, горячий чай.

В 15:00 мы посетим **единственный в России музей вулканов** — **«Вулканариум»**.

Здесь вы можете получить все ответы на свои вопросы о вулканах, послушать увлекательную лекцию о вулканической деятельности Земли и ее изучении, потрогать настоящую застывшую лаву с разных уголков Камчатки, «раскурить» фумаролу, примагнитить черный песок с камчатского пляжа, а также выпить кофе и отдохнуть в уютном кафе.

Посещение сувенирных магазинов.

Вечером возвращение в отель.

Питание:

Спутник / Спутник-Камчатка — включен завтрак, обед на экскурсии (ланч-бокс), ужин при отеле (шведский стол);

Другие отели — включен завтрак, обед на экскурсии (ланч-бокс), ужин за свой счет;

Ночлег:

п. Паратунка: SPA-отель / база отдыха, в зависимости от выбранного размещения.

Расстояния и продолжительность:

Дорога: 73 км, 1,5 часа (в одну сторону),

Пешая часть: менее 1 км,

Общее время программы: с 9:00 до 18:00*

День 6 Джип-тур к Авачинскому вулкану (гора Верблюд) / Халактырский пляж

Джип-тур к Авачинскому вулкану (гора Верблюд). Халактырский пляж.

! Переезд в Петропавловск-Камчатский.

Сегодня мы направимся к подножию еще двух домашних вулканов, теперь севернее от города.

А также побываем на берегу Тихого Океана на Халактырском пляже, который раскинулся на несколько километров.

Завтрак в отеле.

Выселение из номеров (вещи оставляем в камере хранения — их перевезет трансфер-гид).

В 8:00* мы выезжаем на внедорожниках к подножию Корякского и Авачинского вулканов (50 км, 3 часа).

Хоть расстояние небольшое, но дорога непростая. Проходит она по руслу сухой речки — застывшим грязевым потокам, которые сходят весной во время таяния снега.

Прогулка к горной экстрезии «Верблюд» с небольшим набором высоты (около 2,5 км в одну сторону). Ботаническая экскурсия по альпийской растительности Авачинского перевала.

Цветение здесь начинается сразу после схода снега и продолжается до новых снегов. Встречаются редкие виды растений, занесенных в Красную книгу.

Огнедышащий страж города — **Авачинский вулкан** один из наиболее активных на Камчатке. Жизнь вулкана не останавливается ни на день: постоянно пыхтящие фумаролы, желтая сера, клубы газа и пара.

На обратном пути — у нас запланировано посещение термальных ванн «Зеленовские озерки».

На базе отдыха построен один большой бассейн и 10 специальных ванн, оборудованные раздевалки, рядом находится прохладное озеро, в которое приятно окунуться после горячей ванны. Воды источников являются смесью радоновых и сероводородных. Благоприятно влияют на организм, улучшают обмен веществ и укрепляют иммунную систему.

Купание по желанию (около 1 часа).

Возвращение в отель.

Питание:

Все отели — включен **завтрак, обед** на экскурсии (ланч-бокс), ужин за свой счет;

Ночлег:

г. Петропавловск-Камчатский: отель Гейзер 3* / отель Русский Двор 3*, в зависимости от выбранного размещения.

Расстояния и продолжительность:

Дорога: 190 км, 3-4 часа за весь день,

Пешая часть: 10 км (в обе стороны),

Общее время программы: с 8:00 до 18:00*

День 8

Рыбный рынок / Вылет

Завтрак в отеле. **Выселение** из номеров до 12:00.

Групповой **трансфер** в аэропорт. Трансфер организуется под каждый вылетающий рейс с расчетом, что вы прибудете в аэропорт минимум за 2 часа до вылета. Трансферы на вечерние рейсы предоставляются в районе обеда, т.к. к обеду необходимо выселиться из номеров.

По пути в аэропорт — посещение рыбного рынка.

Питание: Все отели — включен **завтрак**.

Расстояния и продолжительность: Трансфер: 35 км, 30-40 мин.

Содержание тура

В стоимость включено

- Проживание в отеле / на базе отдыха в п. Паратунка (двухместное размещение, завтрак, 1-местное размещение с доплатой) — с 1 по 6 день тура
 - **Фламинго** — Вариант I
 - **Кречет** — Вариант II
 - **Спутник-Камчатка** — Вариант III
 - **Спутник** — Вариант IV
 - **Тайны Камчатки / Камчатка Шале** — Вариант V
- Проживание в отеле 3* (двухместное размещение, завтрак, 1-местное размещение с доплатой) — с 6 по 8 день тура
- Услуги гидов — проводников
- Питание по программе
- Экскурсии по программе
- Групповые трансферы по программе
- Групповое снаряжение и инвентарь (посуда, кемпинговая мебель и пр.)
- Медико-транспортная страховка (для активного отдыха)
- Необходимые разрешения для посещения особо охраняемых природных территорий

В стоимость не включено

- Авиабилеты до Камчатки и обратно
- Питание во время нахождения в отеле (см. Программу)
- Дополнительный или индивидуальный трансфер
- Дополнительное проживание в отеле (до и после путешествия)
- Другие дополнительные услуги
- Личные траты, спиртные напитки

Дополнительно

Проживание

Тур предусматривает проживание:

— 5 ночей в SPA-отеле / на базе отдыха (п. Паратунка);

— 2 ночи в отеле 3* (г. Петропавловск-Камчатский).

Место размещения выбирается при бронировании тура.

Первые пять ночей по туру предоставляются в п. Паратунка. Курортная зона «Паратунка» находится в 50 км от городов Петропавловск и Елизово. Между этими пунктами ходят рейсовые автобусы в течение всего дня. Все гостиницы в Паратунке имеют горячие термальные бассейны под открытым небом, обладающие целебными свойствами.

В ресторане при отеле можно пообедать и поужинать, завтрак включен в стоимость проживания. Неподалеку имеются небольшие кафе-шашлычные. В продуктовые магазины необходимо заезжать по пути с экскурсии.

Последние две ночи по туру предусмотрены в городе, чтобы у гостей была возможность вечером посетить местные рестораны и магазины.

Типы размещения:

— 1-местное,

— 2-местное,

— 2 + 1 (ребенок до 14 лет на доп. месте),

— 3-местное полноценное размещение возможно только на б/о Фламинго + Гейзер.

База отдыха «Фламинго» (без звезд)

«Фламинго» — база отдыха в селе Паратунка, в Камчатском крае. Расположена у одноимённой реки, среди живописной природы.

В распоряжении гостей будут уютные номера, а также домики для больших компаний. Среди удобств имеются комфортабельные кровати, телевизор и собственная ванная комната. Одна из особенностей — из окон открываются виды на вулканы.

Организовывается трёхразовое питание в ресторане. На улице обустроены просторные беседки с мангалом. Термальный бассейн подарит незабываемые ощущения расслабления и отдыха в тёплой воде. Так же маленькие гости могут искупаться в детском бассейне с безопасной глубиной и горкой.

Расстояние до аэропорта Елизово — 21,3 км.

База отдыха «Кречет» 3*

База отдыха «Кречет» находится в селе Паратунка, в Камчатском крае. К услугам гостей обустроена автостоянка. На ухоженной территории располагаются два корпуса, где имеются номера различных категорий. В них есть всё самое необходимое для проживания: комфортабельные кровати, собственная ванная комната, мини-холодильник, а ещё балкон с красивым видом на окружающий лес.

Питание можно организовать в кафе или воспользоваться мангалами на специально выделенной зоне.

В закрытой зоне отдыха есть бассейн с термальной водой, так же работает баня. Поблизости протекает река, вдоль которой приятно устраивать прогулки.

Расстояние до аэропорта Елизово — 21,8 км.

SPA-отель «Спутник» 5*, в т. ч. корпус «Спутник-Камчатка»

Гостиничный комплекс «СПУТНИК» — это идеальное место для отдыха в одном из самых удивительных мест Камчатки. Комплекс расположен на бальнеологическом термальном курорте Паратунка, в окружении сопков и деревьев, вдали от шума и суеты. Несмотря на уединенность комплекса, гостям доступна инфраструктура курорта — до центра Паратунки можно пройти пешком всего за 20 минут.

Корпус «Спутник» — это современный отель с качественным номерным фондом и комфортными условиями проживания. Корпус окружен деревьями, на прилегающей территории находятся бассейны, детская площадка, места для прогулок и отдыха. В корпусе расположен одноименный ресторан, паб «Берлога», SPA-зона (с русской баней, хаммамом, финской сауной, солевой комнатой, кабинетами для массажа и спа-программ), тренажерный зал, детская игровая комната, стойка регистрации.

Все номера оснащены сейфом, одной двуспальной кроватью или двумя односпальными кроватями, телевизором со спутниковыми каналами, холодильником, феном. В ванной есть гигиенические принадлежности, одноразовые тапочки, халаты, полотенца.

Корпус «Спутник-Камчатка» находится в 30-ти метрах от основного корпуса на общей территории.

Имеет собственный открытый термальный бассейн. Здесь тише и спокойнее, чем в основном корпусе. Номера не отличаются по оснащению, но меньше по площади. Реновация номеров проводилась в 2023 году. Вся инфраструктура комплекса доступна для гостей из обоих корпусов.

Гостинично-ресторанный комплекс «Тайны Камчатки» 5*

Изысканный ландшафт, уютные домики, теплый минеральный источник, зимой и летом вводящий в релакс...

«Тайны Камчатки» — небольшой 5-звездочный отель загородного типа на берегу реки Паратунка в одноименном поселке.

Круглосуточное обслуживание, Free Wi-Fi, комфортное размещение, собственная парковка.

Отель состоит из 5 домов, построенных из нецилиндрованных бревен, ресторана и бани.

Номерной фонд гостиницы включает в себя 25 номеров (улучшенные номера, люксы, апартаменты).

Все номера оснащены системой кондиционирования, телевизором с плоским экраном, интерактивным телевидением, холодильником, телефоном, сейфом и чайником. В числе удобств платяной шкаф, биде. В собственной ванной комнате с душем предоставляются туалетно-косметические принадлежности. Из окон открывается вид на горы и сад.

В ГРК «Тайны Камчатки» подают завтрак по меню, шведский стол либо индивидуально в номер.

Уборка номеров осуществляется ежедневно. Также регулярно проводят смену постельного белья и полотенец.

На территории комплекса можно посетить часовню в честь иконы Всецарица. Два раза в месяц в часовне проходит служба.

При выходе на бассейн установлены современные кардиотренажеры: беговая дорожка и эллипс.

Расслабиться в конце дня можно, заказав баню с профессиональным банщиком или сеанс массажа.

Расстояние до аэропорта Елизово — 37 км.

Отель «Камчатка Шале» 5*

Новый пятизвездочный отель «Камчатка Шале», открытие которого состоялось 1 июля 2023 года, предлагает гостям на территории в 6 гектар: уютные номера и приватные Шале, термальный и спа-комплекс а также ресторанную концепцию, основанную на местных специалитетах и дикоросах.

Интерьер части номеров вдохновлен исследованиями великих первооткрывателей Камчатки — «Беринг», «Дежнев», «Атласов», «Крашенинников».

В «Камчатка Шале» вы сможете не только превосходно отдохнуть и получить сервис самого высокого уровня, но и прикоснуться к истории освоения Камчатки. Сотрудники хранят знания об истории края и с удовольствием расскажут вам обо всем, чтобы впечатления от Камчатки раскрылись полностью.

В библиотеке собраны оригинальные исторические и художественные издания о Камчатке и Дальнем Востоке, а также корреспонденция, которую вы можете отправить в любую точку мира.

Оснащение номеров:

Бесплатный Wi-Fi;

Современный 55 LED телевизор, а также спутниковое телевидение;

Климат контроль с системой теплого пола;

Двуспальная кровать QUEEN SIZE;

Эксклюзивные матрасы и постельное белье класса Премиум

Комплиментарная минеральная вода для каждого гостя

Мини-бар

Чайная станция

Гладильная доска и утюг (по запросу)

Удобный письменный стол

Электронный сейф

Телефон

Ванная комната с душем, фен, косметическое зеркало

Уютный махровый халат, тапочки, полотенца, люксовая косметика для душа

Круглосуточный room service

В некоторых номерах присутствует балкон*

Расстояние до аэропорта Елизово — 35 км.

Варианты проживания г. Петропавловск-Камчатский (2 ночи)

Гостиница «Гейзер» 3*

Гостиница «Гейзер» находится в центре Петропавловска-Камчатского. Это не создает неудобств при размещении гостей из за шума — здесь царит спокойная атмосфера. На территории функционирует автостоянка.

Из окон открывается прекрасный вид на Авачинскую бухту и вулканы. Для проживания предложены номера, которые оборудованы необходимой мебелью и техникой.

За дополнительную стоимость в кафе можно заказать блюда местной кухни.

В пешей доступности — Научный музей института вулканологии и сейсмологии. Расстояние от аэропорта г. Елизово — 17 км.

Отель «Русский двор» 3*

Отель «Русский двор» находится в Петропавловске-Камчатском, и имеет красивые виды на Авачинскую бухту и вулканы из окон.

В отеле предлагаются комфортабельные номера, оформленные в современном стиле и оснащенные удобствами для проживания: телевидением и телефоном, сейфом, чайным набором с чайником и кофемашиной. Санузел с душевой кабиной и феном, гостям предоставляются чистые полотенца и средства гигиены, гладильные принадлежности.

В каждом варианте есть лоджия, где можно насладиться утренним кофе и полюбоваться видом на город и природу.

На территории работает Wi-Fi, к которому можно подключиться бесплатно.

Питание организует ресторан отеля, где сервируется вкусный завтрак по системе «Шведский стол».

Для проведения мероприятий и конференций организован конференц-зал, а также доступны услуги факса / копирования.

Рядом с отелем находятся автобусная остановка, магазины и кафе, парк «Ручей Кирпичный» — в 2 км. Расстояние до аэропорта «Елизово» — 17,7 км.

Дополнительная информация

Одежда и снаряжение

Гостям следует обратить внимание на подготовку личной экипировки (одежда и обувь), так как на перевалах и вулканических плато в период всего летнего периода могут сохраняться снежники и, в случае продолжительной непогоды, температура воздуха на высотах свыше 1000 м может понижаться.

Список личных вещей, которые нужно взять с собой:

- небольшой рюкзак для личных вещей на маршруте;
- удобную походную одежду;
- трекинговые ботинки с твердой рифленой подошвой и пропиткой от намокания;
- кроссовки;
- теплую ветро-, водозащитную куртку с капюшоном;
- теплые ветро-, водозащитные штаны;
- теплый свитер (флис);
- теплые носки;
- теплые перчатки / рукавицы;
- теплую шапку;
- легкий головной убор;
- купальные принадлежности и средства гигиены (полотенце, купальник/плавки, тапки и пр.);
- сидушку для сидения на камнях и шлаке;
- накидку-дождевик;
- индивидуальную аптечку;
- солнцезащитные очки, солнцезащитные средства;
- средства от комаров и мошки (репеллент);
- паспорт и его копию в герметичной упаковке.

Маршрут: SPA-отель / база отдыха п.Паратунка, → Морская прогулка до б. Русская → Дачные источники + водопад Спокойный + Гастро-экскурсия в «Эйвет» → Путешествие по реке Быстрая + Малки → Мыс Маячный + Вулканиум + Сувенирные магазины → Авачинский вулкан (Верблюд) + Черный пляж, переезд в г.Петропавловск-Камчатский → Вачкажец + «Зеленовские Озерки».

! Важно:

Последовательность экскурсионных дней может отличаться от программы и определяется Туроператором, в зависимости от общего графика всех групп.

При отказе от любой из экскурсий по программе или неявке на экскурсию, перерасчет производится только

за индивидуальные расходы (питание, входные билеты).

! Этот тур можно провести индивидуально, с возможностью корректировки программы и последовательности ее прохождения в процессе путешествия. О желании индивидуального обслуживания необходимо сообщить заранее, при бронировании тура. Стоимость тура будет скорректирована из расчета на количество гостей и их пожеланий.

- !** Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы
- !** Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.